

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 14-ei 15,00 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Tuska Pálné képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Malya György, Zsura Zoltán képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Varga Zoltánné pénzügyi ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, alpolgármestereket, köztisztviselőket, külsős bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki. Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

***A szavazásban résztvevők száma: 7 fő.***

***A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:***

## Napirend:

---

1. *Az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban alapító tagként történő részvétel tárgyában hozott határozat módosítása*
2. *Egyebek*

*(A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.)*

1. *Az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban alapító tagként történő részvétel tárgyában hozott határozat módosítása*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2015. augusztus 24-ei ülésén arról döntött, hogy alapító tagként kíván belépni az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba. A döntésről a Konzorcium kiértékelésre került. A kiértékelést követően a Konzorcium vezetője arra hívta fel a figyelmet, hogy a határozat 3) pontja nincs összhangban a jóváhagyott Társasági szerződéssel. A határozat 3) pontja arról rendelkezik, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat képviseletével teljes jogkörben meghatalmazza dr. Garay Rita polgármestert, akadályoztatása esetén Mótyovszki Róbert alpolgármestert, akadályoztatásuk esetén az általuk meghatalmazott személyt. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy e feladatot teljes jogkörben a Békés Megyei Önkormányzat

képviselője látja el, határozatukat ezért szükséges módosítani. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy amennyiben a mai napon nem hoznak döntést, úgy alapító tagként sem csatlakozhatnak az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba. A Társaság előreláthatólag a héten alakul meg. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**173/2015. (IX. 14) kt. határozat:**

***Az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban alapító tagként történő részvétel tárgyában hozott határozat módosítása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 165/2015. (VIII. 24.) kt. határozatát módosítja akként, hogy a határozat 3) pontjának rendelkezése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„3) az önkormányzati üzletrészhez kapcsolódó szavazati jog gyakorlásával és közös képviseletével teljes jogkörben meghatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjét;”*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

## *2. Egyebek*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 2016. évi Startmunka Mintaprogram tervezetének leadási határideje 2015. szeptember 28. Elmondja, hogy a program tervezetével kapcsolatban előterjesztés készül majd, mely a 2015. szeptember 24-ei soros képviselő-testületi ülés anyagát fogja képezni. Megkéri a képviselőket, hogy tegyenek javaslatot arra, hogy milyen plusz tevékenységet építhetnének a programba. Elmondja, hogy akkor indulhat mintaprogramként és ezáltal kedvezőbb finanszírozási keretek között a program, amennyiben új tevékenységi elemet építenek bele. Az új elemet az értékteremtő, vagy a növénytermesztési programhoz kapcsolódóan kell létrehozni és megvalósítani.

***Laukó Zsuzsanna képviselő:*** Elmondja, hogy az óvodai szülői értekezleten felmerült problémaként, hogy a Diófa utcában, az óvoda épület előtt található fák gyökerei felnyomták a járdalapokat, mely balesetveszélyes. Segítséget kér - amennyiben van rá lehetőség,- hogy az Önkormányzattal együttesen oldják meg a problémát. Elmondja még, hogy az udvarban található lépcsőnél hiányzik a korlát, de ezt megpróbálják Ők megoldani, hiszen az épület az Országos Szlovák Önkormányzat mködtetésében van.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Bajcsy utca bal oldalán is ez a probléma, 10-20 cm-es különbségek találhatók a betonlapok között, a fák gyökerei azokat is felnyomták. Javasolja, hogy ezeken a helyeken térkövet helyezzenek el, kikerülve a fa gyökerét. betonozás esetén egy-két éven belül a probléma megismétlődhet, hiszen a fa folyamatosan nő.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Benyó Pál képviselőtől, hogy a Startmunka Mintaprogram keretében gyártott térkövekkel megoldható-e az említett probléma?

**Benyó Pál képviselő:** Válaszolva Dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a Startmunka Mintaprogram keretében gyártott térköveket folyamatosan használják, a felmerült probléma ezen térkövek felhasználásával kezelhető.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Javasolja, hogy a közfoglalkoztatási program keretében tervezett járdaépítési munkák között hajtsanak végre átcsoportosítást, amennyiben szükséges. Ezáltal a Diófa utcai járdaszakasz is javítható.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy az idei évre tervezett tevékenységeket átviszik a következő évre?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Igennel válaszol.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy milyen volumenű tevékenységre gondoltak a plusz kapcsán?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy a növénytermesztési programba pl. az idén beépítésre került a gombatermesztés, és a spárgatermesztés.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint javaslatokat kellene kérni a növénytermesztési programban dolgozó csoportvezetőktől is és olyan tevékenységet kellene beépíteni, melyre van megfelelő földterület.

**Dr. Garay Rita polgármester:** A csoportvezetőket is kérték már, hogy tegyenek javaslatot. Elmondja, hogy ötletként felmerült a kendertermesztés.

**Benyó Pál képviselő:** Reagálva Dr. Garay Rita polgármester felvetésére elmondja, hogy a kendertermesztéshez legalább 10 ha földterületre van szükség.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy mikor lesz a mentőállomás átadása?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy felvette a kapcsolatot az Országos Mentőszolgálattal és azt a tájékoztatást kapta, hogy a holnapi napon kerül lezárásra a műszaki átadás-átvétel, azt követően meg kell várni, a használatba vételi engedélyt és annak jogerőre emelkedését. Az átadási ünnepségre akkor kerítene sort, az OMSZ, amikor már működik a mentőállomás.

**Varga András alpolgármester:** Megkérdezi, hogy a mentőállomás épületét bekerítették-e már?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Varga András alpolgármester kérdésére elmondja, hogy a kerítést a Startmunka Mintaprogram keretén belül valósítják meg, annak sürgösségére már felhívta a figyelmet.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

  
dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző